
≪富 田 保 育 園  保 護 者 アンケー ト概 要 ≫ 

実 施 期 間  令和２年 10月 28日  ～ 11月 5日 

配 布 数  65世帯（ 回答世帯 42世帯、回収率 65％ ） 

アンケート調査方法  配布回答調査法 

項 目 数  22項目（ 選択及び任意記述 ）   
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5.子供が喜んで保育園に通っている

4.友達と仲良く遊んでいる

3.年齢に応じた食育への取り組みがされている

2.目標にそって発達に応じた保育がされている

1.子供一人一人を理解し、大切に保育されている
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Ａ：保育内容について

aとてもそう思う bそう思う ｃ普通 ｄそう思わない eわからない 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9.保護者や子供のプライバシーが守られている

8.園の職員のチームワーク・雰囲気に満足している

7.職員は日常、ていねいに対応している

6.保育園の生活において安全対策がとられている

5.保育園の食事やおやつに満足している

4.保育園便りなどの情報提供はわかりやすい

3.子供の気持ちや様子、子育てについて職員と話したり相談できる

2.職員から子供の様子や健康状態の声掛けがある

1.保育園での怪我や体調の変化について、適切に対応されている
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Ｂ：保育園運営について

aとてもそう思う bそう思う ｃ普通 ｄそう思わない eわからない 未記入
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Ｃ：総合的に評価して満足している

1とても満足している 2満足 3普通 4やや不満 ５不満 未記入



〇上半期の行事に関して。                               （記述は保護者の回答をそのまま載せています） 

 

1．入園式について、（曜日、時間帯、長さ、内容等）どのように感じましたか？(参加者のみ) 

項  目 人数  割合  ○時短でしたが、子ども達も飽きずに出席できてとても良かっ

たです。○子どもが入園式の時に年長さんの出し物をみて、

年長さんはこんなに色々できるまでにしっかりするのか…とと

ても感動しました。そのため、子どもが年長さんになって、入園

式・進級式で出し物をする時を楽しみにしていましたが、今年

はみることができず残念でした。コロナ対策のため仕方ない

のですが、動画を見る機会があったらよかったなと思いまし

た。○コロナ対策がなされた中でも適切に開催していただい

た。○一家族ごと写真を撮ってもらえたので、思い出になりま

した。○コロナ禍の中、感染対策に配慮していただいた。 

1 よかった 10人  100% 

2 まあまあよかった 0人  0% 

3 少し不満  0人  0% 

4 かなり不満  0人 0% 

不参加・未記入  32人 0％ 

 

 

2．夏祭りごっこについて、（お子さんの反応や園の対応等）どのように感じましたか？ 

項  目 人数  割合  

 

1 よかった 29人  69 % 

2 まあまあよかった 7人 17 % 

3 少し不満  1人    2% 

4 かなり不満  0人 0 % 

不参加・未記入  5人 12％ 

○コロナで親は参加しませんでしたが、凝ったお土産やおもちゃを嬉しそうに見せてくれました。○初めての参加

で、とても喜んでいました。○子どもが楽しめたと思います。○くじ引きなどとってもイキイキと楽しそうにお話して

くれたから。父母へのお土産くじも嬉しかったです。○コロナ禍で初めての行事だったので、とても喜んでいた。

○なかなか行事が行えない中で、子どもが楽しめるように考え工夫してくださり、とても嬉しく思っています。○一

緒に参加できなかったのは残念でしたが、園内での出来事を楽しそうに教えてくれました。○家に持ち帰ってき

たおもちゃで楽しそうに遊んでいた。○二人とも楽しかったこといっぱい教えてくれました！２歳児以下のお店屋さ

んごっこでもらってきた先生の手作りおかし、今でも二人で遊んでます。○子どもがすごく楽しかったみたいで

す。親が参加しない夏祭りの方が子どもが楽しそうに感じた。次回もこのようにしてほしいです。○写真を見る限

り、楽しんでいたのだと思う。○「楽しかった～♪」と言っていました。○写真のみでしたが、楽しそうでした。○コ

ロナ禍のなか夏祭りという形でできたことに感謝しています。友達とまわったお店が本当に楽しかったようでし

た。○コロナに対応しながらも、園児のみでも実施していただき、とても良かったです。ビデオで様子が見られた

のも良かったです。本人達はとても喜んでいました。○楽しんで帰ってきたので。○その日にやると知らず、私用

で休ませたため、参加できず。○子どもが楽しかったと言っていたので良かった。○やらないより、対策をとりなが

らでもやってもらえて、子ども達が楽しそうで良かった。 
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３．運動会について、（曜日、時間帯、長さ、内容、対応等）どのように感じましたか？(３歳児以上) 

項  目 人数  割合  

 

1 よかった 21人 80% 

2 まあまあよかった 4人 15% 

3 少し不満  1人  3% 

4 かなり不満  0人 0 % 

不参加・未記入  16人 0％ 

○コロナウイルスのため、家族一名しかみれないのは、少し厳しすぎるかなと思いました。○コロナ禍の中、先生方の

おかげで無事に終わり、運動会もゆっくり観ることができました。○コロナ対策を考慮しての運営だったので、いつも

と違ったが、良かったと思う。○早めに中での開催を伝えてくれたので、天候の心配をせず安心して観ることができ

た。○最後の運動会なので、祖父母にもみてほしいと思っていたので、その点では残念でしたが、観客席の間隔も

適度で椅子もありみやすかったです。○おゆうぎにダンス、初めてのリレーには興奮しました。○観覧人数の制限が

あったので、少し寂しい所もありましたが、一人でも観覧できて良かったです。○運動会を開催していただけて嬉し

かったです。ありがとうございます。とてもスムーズに進み良かったです。写真もたくさんありがとうございます。○少

人数でしたので、隅々まで見渡すことができ、楽しかったです。パイプ椅子に座って見れたことも良かったです。○人

数制限したことにより、普段よりゆっくり見られて良かったです。保護者の競技や地域の人の競技は無くても良いと

思いました。○来年も希望したい。観覧はもう少し配慮がほしかった。 

 

4．ミニミニ運動会について、ビデオや写真を見て（内容や対応、準備物等）どのように感じましたか？ 

(たんぽぽ・ちゅうりっぷ組) 

項  目 人数  割合  

 

1 よかった 18人 78% 

2 まあまあよかった 4人 17% 

3 少し不満  1人  4% 

4 かなり不満  0人 0 % 

不参加・未記入  19人 0％ 

○コロナで参加できませんが、活動の様子がよくわかる DVDで十分楽しめました。ご配慮ありがとうございました。

そして DVDにも関わらず、衣装などは本番さながらのクオリティーの高さで、嬉しかったです。○下の子の運動会の

様子もみれて、とても嬉しく思いました。○ハイハイの小さい子も参加できていて、良かったと思いました。ただ、２歳

児さんくらいになると、練習と本番の違いの実感があまりなさそうな印象も受けました。○今回はコロナ禍で、現場で

見ることはできなかったけど、DVD で様子を見られたので、みんなの中で子どもがどんな風に過ごしているのか知

れてよかった。○本番前の数日間の練習風景もあって楽しめました。運動会とミニミニ運動会と二回とも先生方が

今までと同じく対応してくれてとてもありがたかったです。○カメラではなく、やっぱり直接見たかったです。参観日等

もないので…。○普段の姿を見ることができて良かったです。○ビデオで練習風景等を見れて良かった！実際に見

に行けなかったのは残念でしたが、DVD を何度も見て楽しんでいます。○見学できなかったのは残念ですが、DVD

で見ることができてどのような様子か見ることができたので満足しています。○練習の様子も見れて、子どもがいつ

も楽しんでいるのが伝わってきました。○未満児の保護者は見ることはできなかったが、その分 DVD で対応してい

ただけたのは良かったと思う。○当日衣装を着てくれて良かった。ご迷惑おかけしました。○ＤＶＤにして渡してくれた

ので、日々の様子も見れて良かった。 
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5．小遠足について、（場所、曜日、内容、お子さんの反応等）どのように感じましたか？ 

(すみれ・さくら・ひまわり組) 

項  目 人数  割合  

 

1 よかった 22人 84% 

2 まあまあよかった 4人 15% 

3 少し不満  0人  0 % 

4 かなり不満  0人 0 % 

不参加・未記入  16人 38% 

○楽しみにしていた遠足に行けて本人がとても喜んでいました。今でも嬉しそうに話してくれます。○とても楽しんで

いた様子でした。○お友達と海を見たり、公園の中を歩いてまわって楽しかったと話していました。○クラスのお友達

と楽しく野外で過ごせていた姿を写真などで(ブログも含む)感じられたので、近場でも全然 OKでした。○ずっと楽

しみにしていたので、実施していただいてとてもありがたかった。終わってからも「また行きたいな」とたまに言ってい

ます。○行事が難しい中で、工夫してくださったと思います。○普段あまり行かない場所で思いきり遊んで満足して

ました。「また行きた～い！」と言ってました。○小遠足での出来事いっぱい教えてくれました！海で歌ったこと、お弁当

食べてるときカラスに狙われたこと、公園で遊んだこと…どれも良い思い出になると思います。○年齢に合った場所

で、それぞれ楽しかったと。○クラスごとの遠足も楽しかったようです。○普段行っている公園だったが、お友達と行く

とまた違って楽しかったようです。○子どもが楽しかったとお話してくれた。 

 

 

6．<給食アンケート>今年度初めて登場したメニューなども含め、子ども達が喜んでいたメニューや 

苦手そうなメニューがありましたらお知らせください。また、出してほしいメニューがありましたらご自由に

お書きください。 

○LINE で毎回給食やおやつを見るたびにおいしそうだなと思います。子どももとてもおいしいと話してます。○自分

たちが栽培した野菜を食べれて良かった。ステーキおいしかったそうです。野菜たっぷりみそラーメン、みそ汁が好き

です。せんべい汁とか郷土料理をたま～に出しても良いのでは？○「明日の給食何～？」と毎日楽しみにしています。

家では食べないものも園では食べているようなので、とても助かっています。献立等大変かと思いますが、今後ともよ

ろしくお願いいたします。○以前からあるメニューですが、納豆ちくわが出ると喜んでいます。○手作りのおやつが以

前より増えたように思い、子ども達も喜んでいました。○保育園のカレーが大好きなのですが、土曜日のメニューなの

で、毎週土曜日お休みで食べれません。平日にもカレーが出たら喜ぶと思います。○納豆汁が好きみたいです。家で

は好き嫌いをして食べないものも、保育園だと「パプリカ苦手だったけど頑張って食べたよ！」と教えてくれたりするの

で良かったと思います。○さつまいもドーナツはもっと食べたかったと言っていました。牛ヒレステーキは大絶賛してま

した！○保育園では何を好んで食べているのか、好き嫌いをしているのか、よくわからない。○様々なメニューを出して

くださり、おやつは手作りの時が多く、ありがたいと思っています。タイムラインで見せてくれるので、マネしやすいです！

○卵アレルギーのため、別メニュー用意していただいてありがとうございます。以前の連絡帳であれば別メニューが

何であったか把握できていたのですが、現在は何を食べているかわからないので、可能であれば知りたいとは思って

います。○土曜日に休むことが多くなったため、カレーライスを食べることがなくなりました。土曜に登園してカレーライ

スを食べて帰ったときは「カレーが美味しかった」と言ってました。保育園で食べるカレーライスは特別美味しいようで

す。平日でもカレーライスを出してもらえたら嬉しいと思います。○納豆をお家で食べてくれないので、引き続き納豆

のメニューを出してほしいです。手作りおやつも美味しそうに食べているようです。○毎日おいしかったと話していま

す。○何の給食を出しているのか気になります。○カレーが好きで、土曜日に行きたいと言われています。お誕生会メ

ニューを毎月楽しみにしています。○給食の様子知りたいです。家ではご飯のすすみが悪く、おかずばかり食べている

ので…。土曜日のカレーは嬉しいみたいです。 
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7.アンケートを通して感じたことやブログ・写真購入に関して思うこと、その他、気になる点や良い点、 

要望などありましたらご自由にお書きください。 

○こまめにブログや LINE にあげてもらっているので、安心しています。子ども達の様子や今日一日の出来事の

報告をし合えたりと助かっています。○ブログ(アメーバ)、LINEで日頃の様子をみれて、感謝しています。また、感

染対策もしてくださり、安心して仕事ができる事、先生方のおかげで日々成長を感じられています。ありがとうござ

います。○年中・年長児のみでもいいので、お泊まり会があってもいいのでは？と思っています。夏祭りとくっつけ

る形で花火を見せたり、盆踊りをしてもいいのではないかと思いました。○コロナで対応が大変な中、先生方の

工夫等により、行事を執り行っていただき、ありがたく思っています。○いつも子どものことをしっかりとみていただ

いてありがたく思っています。○コロナ禍のなか他の保育園では行事が全て中止になっているのに対し、富田保

育園は対策をきちんとした上で中止にすることなく開催していただき、保護者としてはとてもありがたかったです。

特に運動会やこれから行われるおゆうぎ会についてもクラスごとに日にちを分ける＝先生方の準備も二倍にな

る。それなのにどちらも全力で、更にはコロナ対策もしていただき、感謝しかありません。ありがとうございます！○

親が参加しない行事も DVDで見ることができて良かったです。ありがとうございます。お買い物ごっこは楽しかっ

たみたいです。上の子が羨ましそうでした！○安心して利用させていただいています。新型ウイルスのせいで、様々

な行事がいつもと違う形になり残念ですが、工夫していただいていて感謝しています。○いつもありがとうござい

ます！情報提供について、LINE、ブログ、お手紙など連絡方法の使い分け基準がよくわかりません。どれか一本

に統一いただけると助かります。○毎日、何かあれば連絡帳に書いていただき、キッズビューで写真を見れるのは

本当にうれしいです。ありがとうございます。コロナ禍で先生達も忙しいとは思うのですが、たまに園での様子を

お聞かせ願いたいです(お迎えの時など)。園ではほとんど話していないと聞いてびっくりしたことがあったので、

たまにでも良いので様子を教えてください。○キッズビューでお昼ご飯の様子などたまにあげてもらえたら嬉しい

です。保育園でどんな状態のごはんをあげているのか気になるので。○写真購入は引き続きネットで購入できる

ようにしてほしい。防災訓練や交通安全教室に力を入れていただいてとても素晴らしいと思います。引き続きよろ

しくお願いします。鼓笛隊の披露の機会がもっとあれば良いなと思います。○誰でも見れるブログではなくて、パ

スワード付きのものにしてほしい。そしたら顔を出せるのに…。○いつもクラスの先生はもちろん、クラス外の先生

にも愛情いっぱい接してもらったり、声がけをしてもらったり、みなさんに大切にしてもらい、本人も幸せ者だな～と

思っております。早朝からいつも夜遅くまで本当にありがとうございます。出張で家を不在にしていた際、キッズビ

ューで毎日写真で様子を見るのが楽しみでした！○コロナの影響で参観日がなくなったため、普段の様子を一

度も見たことがないので、ミニミニ運動会の DVDで少し様子が映っていて嬉しかったです。今後もまだまだ直接

の参観ができないのであれば、参観日のかわりに普段の様子の映像の DVD などがあれば嬉しいな…と思いま

した。○状況も状況なので、直接イベントに参加ができなかったことは残念でならないが、園のほうで工夫をして

やってくれているので、全て一通り満足しています。子どもを安心・安全に預けれるので、これからもご協力よろし

くお願いします。 

 


